



纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年向抗战烈士敬献花篮仪式在京举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席仪式



9月3日上午,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到中国人民抗日战争纪念馆,出席纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年向抗战烈士敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。

新华社北京9月3日电(记者 张晓松 朱基钗)铭记历史缅怀先烈,珍爱和平开创未来。9月3日上午,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年向抗战烈士敬献花篮仪式在中国人民抗日战争纪念馆举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人,同各界代表一起出席仪式。

刘继标主持召开全国农田建设工作(周口)现场会筹备工作协调会强调

全身投入 全力以赴 确保会议圆满成功

本报讯(首席记者 刘彦章)9月3日下午,市委书记刘继标主持召开全国农田建设工作(周口)现场会筹备工作协调会,动员全市各级有关部门全身投入、全力以赴,以最严的标准、最高的质量、最优的服务,抓紧抓好会议筹备各项工作。

丁福浩、李云、牛越丽、吴刚、吉建军、赵锡昌、王少青、路云、刘国连等市厅级以上领导干部参加会议。

会议通报了全国农田建设工作(周口)现场会筹备工作情况,并认真听取了商水县、郸城县、淮阳区政府和会议筹备指挥部下设的10个工作组的发言。

会议指出,全国农田建设工作(周口)现场会召开在即,筹备工作已经到了最紧要、最关键的阶段,为确保会议圆满成功,必须提升政治站位。高标准农田建设事关国家粮食安全和现代农业发展,是发挥好“三农”压舱石作用的重要基础。农业农村部决定在我市召开全国农田建设工作(周口)现场会,是对我市高标准农田建设工作的肯定。周口作为平原农区、农业大市、粮食生产大市,承办这样的会议意义尤其重要。这不仅是多年来我市承接的规格最高、规模最大、分量最重的一次重要会议,更是对周口展现农业大市新担当新作为的一次检阅,也是落实习近平总书记重要指示精神的具体行动,是展现周口近年来经济社会发展变化的一次重要机会。各级各有关部门务必以高度的政治责任感和历史使命感扎扎实实做好会议筹备各项工作。

会议强调,必须确保万无一失,进一步细化责任,明确分工,统筹协调,精细推进,提高工作标准、拉高工作标杆,以严之又严、细之又细的工作作风,认真落实每一项服务保障任务,以精益求精的服务,展示周口良好形象。

会议要求,必须做好对口接待,按照“热情周到、规范细致、优质高效”的工作标准,搞好服务保障;必须强化督导检查,督促相关单位按照职责清单、时间节点、工作标准高质量完成各自承担的工作任务,认真细致完成好会前、会中、会后的各项工作,确保全国会议圆满成功。②5

周口市扶贫产品展销暨消费扶贫月启动仪式举行

本报讯(记者 王艳)9月3日上午,周口市扶贫产品展销暨消费扶贫月启动仪式在周口五一广场举行。省扶贫办党组成员、副主任卢东林,省脱贫攻坚第四督查巡查组组长高建国,市领导李云、王少青、杨■等出席启动仪式。

卢东林在启动仪式上致词。他指出,今年9月为全国消费扶贫月。周口市提早谋划、迅速行动,举办扶贫产品展销暨消费扶贫月启动仪式,充分体现了周口市委、市政府对消费扶贫工作的高度重视,也充分体现了周口市委、市政府决策部署,坚决打赢脱贫攻坚战的信心和决心。消费扶贫一头连着扶贫产业,一头连着消费市场,是促进贫困群众稳定增收、推动扶贫产业持续健康发展的有力抓手。周口市是农业大市、人口大市,要以此次活动为契机,鼓励农民合作社、带贫企业、快递公司、商超、电商平台积极支持扶贫产品加工、销售和流通,建好扶贫产品专柜、专区、专区,用好“扶贫832”销售平台,扩大消费扶贫规模,加大宣传推介力度,充分调动全社会参与的积极性,确保把扶贫产

品变成支柱产业,把扶贫产品变成商品,把农民收成变成收入。

王少青指出,举办扶贫产品展销暨消费扶贫月活动,旨在搭建扶贫产品与商家、消费者之间的桥梁,通过扶贫产品销售,既丰富城市消费的“菜篮子”“果盘子”,又鼓励贫困群众增收的“钱袋子”。希望社会各界人士共同出力,为周口消费扶贫作一份贡献;希望各带贫企业全面拓展农产品销路,擦亮周口扶贫农产品名片。各县市区、各有关单位要持续精心组织消费扶贫活动,加大宣

传推介力度,切实营造全社会共同参与消费扶贫的浓厚氛围。

启动仪式上,团省委驻西华县迟营乡孙庄村第一书记秦倩、河南京西网络科技有限公司总经理梁铭,作为驻村第一书记代表和带贫企业代表先后发言。

据了解,本次活动由市扶贫办主办,共设11个展区,邀请300多家扶贫带贫企业参展。活动现场,各参展企业热情推介各具特色、丰富多样的农产品和农副产品,并开展直播带货,不少市民和商家前来参观、购买产品,洽谈合作事宜。①6

为实现中华民族伟大复兴而奋斗 在新时代继承和弘扬伟大抗战精神

李国强栗战书汪洋出席 王沪宁主持

新华社北京9月3日电(记者 胡浩)中共中央、国务院、中央军委3日下午在人民大会堂举行座谈会,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,中国人民在抗日战争的壮阔进程中孕育出伟大抗战精神,向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。伟大抗战精神,是中国人民弥足珍贵的精神财富,将永远激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋出席座谈会,中共中央政治局常委王沪宁主持座谈会。

习近平在讲话中指出,今天,我们在这里隆重集会,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年。75年前的今天,中国人民同世界人民一道,以顽强的意志和英勇的斗争,彻底打败了法西斯主义,取得了正义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的伟大胜利。75年前的今天,中国人民经过14年不屈不挠的浴血奋战,打败了穷凶极恶的日本军国主义侵略者,取得了中国人民抗日战争的伟大胜利。这是近代以来中国人民反抗外敌入侵持续时间最长、规模最大、牺牲最多的民族解放斗争,也是第一次取得完全胜利的民族解放斗争。这个伟大胜利,是中华民族从近代以来陷入深重危机走向伟大复兴的历史转折点,也是世界反法西斯战争胜利的重要组成部分,也是中国人民的胜利,也是世界人民的胜利。中国人民抗日战争的伟大胜利将永远铭刻在中华民族史册上,永远铭刻在人类正义事业史册上。

习近平代表中共中央、全国人大、国务院、全国政协、中央军委,向全国参加过抗日战争的老战士、老同志、爱国人士和抗日将领,向中国人民抗日战争胜利建立了历史功勋的海内外中华儿女,致以崇高的敬意,向支援和援助过中国人民抗日战争的外国政府和国际友人表示衷心的感谢,向为了胜利而壮烈牺牲的所有英灵,向惨遭侵略者杀戮的死难者表示深切的哀悼。

习近平强调,九一八事变后,中国人民就在白山黑水间奋起抵抗,成为中国人民抗日战争的起点,同时揭开了世界反法西斯战争的序幕。七七事变后,抗击侵略、救亡图存成为中国各党派、各民族、各阶级、各阶层、各团体以及海外华侨华人的共同意志和行动,中国由此进入全民族抗战阶段,并开辟了世界反法西斯战争的东方主战场。在艰苦卓绝的抗日战争中,全体中华儿女为国家生存而战、为民族复兴而战、为人类正义而战,社会动员之广泛,民族觉醒之深刻,战斗意志之顽强,必胜信念之坚定,都达到了空前的高度。中国人民以铮铮铁骨战强敌,以血肉之躯筑长城,以前仆后继赴国难,谱写了惊天地、泣鬼神的雄壮史诗。(下转第七版)

市政府召开以案促改查摆剖析会

会议强调,要全面查摆、深刻剖析、扎实整改,把以案促改成果转化为促进全市经济社会高质量发展的实际成效

本报讯(首席记者 李凤霞)9月3日下午,市长丁福浩主持召开分管和联系地方、单位以案促改查摆剖析会,进一步对照马卫东、卢伟、王田业、黄真伟等违纪违法典型案例,全面查摆问题,深刻剖析根源,举一反三,确保案件教训汲取到位,整改措施落实到位。市政府秘书长孙鸿俊出席会议。

会上,各县市区政府和市审计局等单位主要负责同志围绕以案促改的违纪违法典型案例,联系工作和个人实际,深入查摆问题、认真剖析原因,并提出整改措施。

丁福浩指出,马卫东、卢伟、王田业、黄真伟等违纪违法典型案例,结局惨痛、教训深刻。大家要以他们为戒,汲取教训,坚持以案促学,着力固本培元。要经常对照反思,在学思践悟中筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,永葆共产党人的政治本色。要以案促改,着力解决问题。重点围绕增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,贯彻落实党中央和省委、市委决策部署情况进行查摆;围绕马卫东、

卢伟、王田业、黄真伟等违纪违法典型案例暴露的对组织不忠诚不老实、权钱交易、以权谋私等问题进行查摆;围绕强化监督、防控岗位风险、健全机制制度、严格制度执行等方面存在的问题进行查摆。逐项梳理、列出清单,以“钉钉子”精神真改、实改、改到位。

丁福浩强调,要以案促建,着力完善制度,重点围绕重大决策、行政审批、工程项目、医疗卫生等方面权力的制约和监督,全面审查、评估、规范现有规章制度,补齐短板,堵塞漏洞,坚决维护制度的严肃性和权威性,形成靠制度管权、管事、管人的长效机制。要以案促干,着力见实效。政府系统要以此次以案促改为契机,强化结果运用,紧盯“三高三优”目标,聚焦“四大经济”,狠抓项目建设,着力民生民心,扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务,苦干实干、勤政廉政,以严明纪律推动作风转变,以健全制度推动高效运转,切实把以案促改成果转化为促进全市经济社会高质量发展的实际成效。②3